



Ghidul stațiunilor balneare din România

1. AMARA



Situată în Câmpia Bărăganului Central, în lunca râului Ialomița, Amara are o climă continentală de stepă, cu veri călduroase și ierni reci.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Apa lacului Amara, sulfată, clorurosodică, magneziană, slab bromurată, are o mineralizare totală de 9,88 grame/litru. Datorită conținutului bogat în sulfatți, apa are un gust amar, de aici provenind și denumirile lacului și a stațiunii. Nămolul sapropelic de lac are un conținut de 66,6 g/l. Apa minerală de sondă pentru cura internă este sulfuroasă, slab sulfată, bicarbonată, sodică, magneziană, hipotonă.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară, artroze, poliartroze), afecțiuni reumatismale inflamatorii (stări alergice articulare după reumatism articular acut sau după infecții de focar, spondilită anchilozantă), afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, tendoperiostoze, periartrită scapulo-humerală), afecțiuni post traumatice (redori articulare posttraumatice, stări post-operatorii pe articulații), afecțiuni neurologice periferice (pareze și paralizii posttraumatice ale membrilor, polineuropatii, sechele după poliomielită), afecțiuni ginecologice (metroanexite cronice, sterilitate secundară, insuficiență ovariană), afecțiuni asociate dermatologice și endocrine.

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Stațiunea dispune de instalații pentru băi calde la căzi și bazine cu apă provenită din lac, instalații pentru băi calde și pentru împachetări cu nămol, amenajări pentru ungeri cu nămol rece, urmate de băi în lac, buvetă pentru cura internă cu apă minerală, instalații complexe pentru hidro și electroterapie, săli pentru gimnastică medicală și masaj medical, amenajări pentru aerohelioterapie.

ATRAȚII TURISTICE

Principalele atracții turistice sunt: parcul dendrologic, herghelia Jegălia, Muzeul Agriculturii, Centrul Cultural „Ionel Perlea”, biserica „Sfinții Voievozi” (fostă mănăstire, construită în 1628), Lunca Ialomiței, Pădurea Sudiți, Crângul Frumos, Pădurea Buiești (rezervații cinegetice).

2. BĂILE FELIX



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Bihor, în partea de nord-vest a Munților Apuseni, Băile Felix beneficiază de un climat blând, continental temperat.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Apele minerale termale de aici au o temperatură cuprinsă între 41-49°C și o mineralizare totală în jur de 1 gram/litru. Din punct de vedere al compoziției chimice, ele sunt bicarbonatate, sulfatate, calcice, sodice, silicoase, oligominerale.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni reumatismale inflamatorii (poliartrită reumatoidă, spondilită anchilozantă, în fază de acalmie, stări după reumatism articular acut), afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară însoțită sau nu de cervicobrahialgii, lombosciatalgii, artroze, poliartroze), afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, periartrită scapulo-humerală etc.), afecțiuni post-traumatice (redori articulare posttraumatice, stări după fracturi, entorse, luxații), afecțiuni

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Baile Felix dispune de instalații pentru băi cu apă minerală termală în căzi și bazine, cu posibilități de kinetoterapie și elongații subacvale; instalații pentru aplicații calde cu nămol; instalații pentru tratamente ginecologice cu ape minerale termale și cu nămol cald; instalații complexe de electro și hidroterapie; instalații de aerosoli și inhalații; bazine în aer liber cu apă minerală termală, unele cu funcționare permanentă, indiferent de anotimp; săli de gimnastică medicală; masaj medical; saună; cosmetică cu tratamente de estetică facială și corporală, Gerovital și Aslavitral.

ATRAȚII TURISTICE

Principalele atracții turistice sunt: lacurile artificiale termale din Băile Felix cu lotuși aclimatizați, întâlniți în India și Pakistan (Nelumnucifera), Africa (Nymphaea zanzibarena), Asia și Africa (Aeibornia crasepis), excursii în împrejurimi - muzeul Gării Crișurilor, Catedrala Romano-Catolică (cea mai mare biserică în stil baroc din țară), Biserica cu Lună (cu un mecanism unic în Europa, ce indică fazele Lunii), Palatul și Pasajul „Vulturul Negru” (monument de arhitectură în stil secesion), vestigiile Cetății Biharea, centru politic al voievodatului lui Menumorut (sec. al X-lea), Peștera Urșilor, etc.

3. BĂILE GOVORA



Stațiune balneoclimaterică permanentă situată în județul Vâlcea, la o altitudine de 360 m, Băile Govora se află în nord-estul Olteniei, într-o depresiune subcarpatică, pe valea râului Hința. Băile Govora au un climat continental moderat de coline, caracterizat prin veri răcoroase și ierni blânde.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Apele minerale au concentrații și compoziții chimice variate, pentru cură internă și externă, incluse în trei categorii: ape minerale clorurate-sodice, iodurate, bromurate concentrate, ape minerale clorurate sodice, sulfuroase concentrate, ape minerale sulfuroase, slab bicarbonatate hipotone.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni respiratorii (persoane expuse la noxe respiratorii, persoane cu frecvente pneumopatii microbiene sau virotice, astmul alergic, bronșitele și traheobronșitele cronice, bronșectazia, scleroemfizemul pulmonar), afecțiuni otorinolaringologice (rinosinuzite cronice catarale și supurate), afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară, artroze, poliarthroze), afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, tendoperiostoze, periartrită scapulo-humerală), afecțiuni posttraumatice (redori articulare posttraumatice, stări după operații pe mușchi, articulații și oase, stări după entorse, luxații și fracturi), afecțiuni neurologice periferice și centrale (pareze ușoare și sechele tardive după hemipareze și după parapareze la 2 ani de la debut), afecțiuni asociate (ginecologice, renale, digestive, endocrine, cardiovasculare, boli profesionale). Atmosfera din zonă este prielnică persoanelor cu afecțiuni ale căilor respiratorii superioare, polenurile alergogene fiind prezente în cantități mici; combate stările de surmenaj sau debilitate. Din cauza iodului din atmosferă, stațiunea este contraindicată hipertiroidienilor.

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde cu ape minerale iodurate sau cu ape minerale sulfuroase la cadă; bazin cu apă minerală caldă pentru kinetoterapie; instalații pentru terapie respiratorie aerosoli, inhalații, instalații complexe pentru electroterapie și hidroterapie; sală de gimnastică medicală, masaj medical, buvete pentru cura internă. Traseele incluse în cura de teren sunt marcate.

ATRAȚII TURISTICE

Principalele atracții turistice sunt: Mănăstirea Govora, aflată la numai șase kilometri de stațiune, este una dintre cele mai vechi mănăstiri din Țara Românească, precum și un monument arhitectonic medieval de o rară frumusețe, Mănăstirea Hurezi monument de arhitectură românească, ctitorie a domnitorului Constantin Brâncoveanu (se află pe lista monumentelor UNESCO), galeria de Artă Populară Contemporană de la Horezu conține câteva mii de exponate unicate, preponderant ceramică de Hurezi, olărie din alte zone ale țării, dar și o mare colecție permanentă de artă populară contemporană.

4. BĂILE HERCULANE



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Caraș – Severin, la o altitudine medie de 160 m, Băile Herculane se află în sud-vestul țării, pe valea Râului Cerna, fiind străjuită la est de Munții Mehedinți și la vest de Munții Cernei. Băile Herculane beneficiază de o climă de depresiune intramontană, cu influențe mediteraneene, munții care străjuiesc stațiunea atenuând influențele climatului continental-temperat, ferind-o de vânturi puternice.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Apele minerale din stațiune se grupează în următoarele mari categorii: ape minerale clorurosodice, bicarbonatate și slab sulfuroase. Principala caracteristică a apelor minerale în Băile Herculane constă în concentrația foarte mare de hidrogen sulfurat, cu un maxim de 60 mg/l.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală dorsală și lombară însoțită sau nu de cervicobrahialgii, lombosciatalgii, artroze, poliatroze), afecțiuni reumatismale inflamatorii (spondilită anchilozantă), afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendoperiostoze, periartrita scapulo-humerală), afecțiuni posttraumatice (redori articulare post-traumatice, stări după fracturi, entorse, luxații), afecțiuni neurologice periferice (pareze și paralizii), afecțiuni metabolice și de nutriție (forme ușoare de diabet, artropatii gutoase, hiperlipemii), afecțiuni asociate (ginecologice, respiratorii, otorinolaringologice, afecțiuni ale tubului digestiv, dermatologice, cardiovasculare, boli profesionale).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi cu ape minerale termale sulfuroase și cu ape minerale termale clorurosodice, atât în căzi, cât și în bazine, cu posibilități de kinetoterapie; buvete pentru cura internă cu ape minerale; bazin cu ape minerale termale în aer liber; instalații de aerosoli și inhalații cu ape minerale; instalații complexe pentru electro și hidroterapie; săli de gimnastică medicală, masaj medical, saună; trasee pentru cura de teren.

ATRAȚII TURISTICE

Principalele atracții turistice sunt: Muzeul băilor, basorelieful lui Hercule sculptat în stâncă pe vremea stăpânirii romane, gara din Herculane în stil baroc austriac, cabana de vânatoare a împăratului Franz Josef, cazinoul.

5. BĂILE OLĂNEȘTI



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Vâlcea la o altitudine de 450 m, Băile Olănești se află în nord-estul Olteniei, pe valea râului Olănești, înconjurată de dealuri înalte, acoperite de păduri de fag și stejar. Băile Olănești au un climat continental de dealuri, cu veri răcoase și ierni blânde.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Ape minerale sulfuroase, clorurate, slab iodurate, bromurate, sodice, calcice, magneziene, unele oligominerale (izvoarele nr. 11, 12, 24), altele hipotone (izvoarele nr. 5, 7, 14) sau izotone (izvoarele nr. 3, 19) - provenite din izvoare naturale.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni renale și ale căilor urinare (litiază renală neoperată sau operată, litiaza căilor urinare, pielonefrită cronică, glomerulonefrită cronică); afecțiuni ale tubului digestiv (gastrite cronice hipoacide, constipația cronică, colite cronice); afecțiuni hepatobiliare (dischinezia biliară, colecistita cronică necalculoasă sau calculoasă, tulburări după ficat operat, colecistectomie, hepatită cronică, pancreatită cronică); afecțiuni respiratorii (noxe profesionale, stări după pneumopatii microbiene sau virotice, astmul alergic, bronșitele și traheobronșitele cronice, bronșectazia); afecțiuni metabolice și de nutriție (diabet zaharat, stări de hiperuricemii, de hiperlipemii, obezitate); afecțiuni O.R.L. (laringitele cronice, alergია nazo-sinuzală); afecțiuni dermatologice (psoriazis, ihtioze incipiente, cheratodermii, eczeme și urticarii cronice, neurodermite, dermatite seboreice, acnee); afecțiuni asociate (afecțiuni reumatismale degenerative și abarticulare, nevroză astenică, boli profesionale, afecțiuni endocrine).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Buvete pentru cură internă cu apă minerală; instalații pentru băi calde cu apă minerală; instalații pentru inhalații și aerosoli; instalații complexe pentru electro, hidro și termoterapie, masaj medical, săli de gimnastică medicală.

ATRAȚII TURISTICE

Pricipalele atracții turistice sunt: Mănăstirile din Vâlcea, Muzeul Satului Vâlcean din Bujoreni, Peștera Liliiecilor, festivalurile folclorice anuale: „Cântecele Oltului”(în luna august, la Călimănești - Căciulata); „La izvorul fermecat” (în septembrie, la Băbeni); „Florile Govorei”(în iulie la Govora); „Sărbătoarea căpșunului” (în mai, la Govora); „Hora costumelor” (în aprilie, la Pietrari); nedeia păstorească „Învârtita dorului” (în iunie, în Vaideeni); târgul olarilor „Cocoșul de Horezu” (în iunie, la Horezu).

6. CĂLIMĂNEȘTI-CĂCIULATA



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Vâlcea la o altitudine de 260 m, pe malul drept al râului Olt, Călimănești-Căciulata beneficiază de un climat continental de dealuri și coline, lipsit de contraste termice, caracteristic depresiunilor subcarpatice adăpostite. Stațiunea este ferită de vânturi puternice.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Ape minerale reci sau termale, provenite din izvoare naturale și din sonde, având concentrații și compoziții chimice variate: clorosodice, bicarbonatate, alcaline, calcice, magneziene, sulfuroase, bromiodurate. Bioclimat sedativ de cruțare.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni ale tubului digestiv (gastrite cronice hipoacide, constipația cronică, colite cronice); afecțiuni hepato-biliare (dischinezia biliară, colecistită cronică necalculoasă sau calculoasă, tulburări după ficat operat, colecistectomie, hepatită cronică, pancreatită cronică); afecțiuni renale și ale căilor urinare (litiază renală neoperată sau operată, litiiza căilor urinare, pielonefrită cronică, infecții urinare, glomerulonefrită cronică stabilizată); afecțiuni metabolice și de nutriție (diabetul zaharat, stări de hiperuricemii, de hiperlipemii, obezitate); afecțiuni reumatismale inflamatorii (stări alergice articulare, după reumatism articular acut sau după infecții de focar); afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, tendoperiostoze, periartrită scapulohumerală); afecțiuni posttraumatice (redori articulare posttraumatice, stări după entorse, luxații și fracturi); afecțiuni reumatismale degenerative, afecțiuni neurologice periferice (pareze, stări după poliomielită); afecțiuni respiratorii (persoane expuse la noxe respiratorii, microbiene sau virotice, astmul alergic, bronșitele și traheo-bronșitele cronice, bronșectazia); afecțiuni asociate (ginecologice, otorinolaringologice, dermatologice, cardiovasculare, endocrine, nevroză astenică, boli profesionale).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde cu apă minerală în căzi și bazine; bazin descoperit cu apă termală sulfuroasă (Căciulata); buvete pentru cura internă cu apă minerală; instalații pentru aerosoli și inhalatii; instalații complexe pentru electro, termo și hidroterapie; săli de gimnastică medicală, masaj medical; amenajări pentru aerohelioterapie la ștrandul termal.

ATRAȚII TURISTICE

Pricipalele atrcții turistice sunt: Mănăstirea Cozia, Mănăstirea Turnu, Schitul Ostrov, Mănăstirea Stânișoara, Castrul Roman Arutela, situat lângă barajul hidroenergetic de la Cozia – Turnu.

7. COVASNA



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Covasna la o altitudine între 550 și 600 m, stațiunea Covasna se află la poalele versantului vestic al Munților Brețcului. Covasna are un climat de depresiune intramontană, cu veri răcoroase și ierni reci. Stațiunea este adăpostită de curenți și vânturi puternice, datorită culmilor împădurite din împrejurimi.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Covasna este una dintre cele mai bogate stațiuni din țară în ape minerale, cu o mare varietate a compoziției fizico-chimice, aici găsindu-se ape minerale carbogazoase, bicarbonatate, clorurosodice, iodobromurate, feruginoase, arsenicale sau ușor sulfuroase, cu o mineralizare totală de 3,2 - 22,4 g/l. Apele minerale de la Covasna sunt foarte bogate în acid carbonic de origine vulcanică: cca 2,5g/l. Un alt factor natural terapeutic specific stațiunii îl constituie mofetele (emanații de gaze naturale, în principal, bioxid de carbon), folosite mai ales la tratamentul bolilor aparatului cardiovascular.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni cardiovasculare (infarct miocardic la minimum 3 luni de la externarea din spital, cardiopatia ischemică, insuficiență mitrală și aortică compensată, hipertensiunea arterială, valvulopatii operate, la minimum 3 luni de la operație, stări după flebite superficiale la minimum 3-4 săptămâni după faza acută, stări post flebite profunde la minimum 6 luni după faza acută, ulcer varicos, arteriopatii periferice prin arteroscleroză, varice); afecțiuni ale tubului digestiv (gastrite cronice hiperacide, ulcere gastrice și duodenale cronice); afecțiuni hepato-biliare (dischinezia biliară, colecistită cronică necalculoasă, stări după ficat operat, pancreatită cronică); afecțiuni asociate (afecțiuni metabolice și de nutriție, nevroză astenică).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde cu ape carbogazoase; instalații pentru mofete; buvete pentru cura internă cu ape minerale; împachetări cu parafină; instalații pentru aerosoli și inhalații; instalații complexe pentru electro și hidroterapie; săli de gimnastică medicală; masaj medical. În stațiune funcționează un și spital de Cardiologie.

ATRAȚII TURISTICE

Pricipalele atracții turistice sunt: Ruinele cetății dacice de pe Dealul Zânelor, rezervația Balta Dracului, calea ferată forestieră Comandău, nefuncțională în prezent, planul înclinat sau Iclăul, cum este numit de localnici, construit în 1886, monument tehnic unicat în Europa. Mestecănișul de la Reci - rezervație botanică situată în lunca râului Negru, pe dunele de nisip de la Reci.

8. EFORIE NORD



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Constanța la o altitudine între 6 și 20 m, stațiunea Eforie Nord se află între malul Mării Negre și Lacul Techirghiol, la 14 km sud de Constanța. Are o largă deschidere spre mare și o faleză de peste 30 metri înălțime. Climatul este maritim de litoral, cu ierni blânde, cu zăpadă puțină. Vânturile sunt aproape permanente.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Apa sărată concentrată a Lacului Techirghiol; apa de mare; nămol sapropelic din Lacul Techirghiol; bioclimat maritim bogat în aerosoli salini și în radiație solară, cu efect stimulant asupra organismului.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară); afecțiuni reumatismale inflamatorii (stări algice articulare după reumatism articular acut sau infecții de focar, spondilită anchilozantă, artropatia psoriazică, poliartrită reumatoidă); afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, tendoperiostoze, periartrită scapulohumerală); afecțiuni posttraumatice (redori articulare posttraumatice, stări după operații pe mușchi, tendoane, articulații și oase, stări după entorse, luxații și fracturi); afecțiuni neurologice periferice (paralizii și pareze posttraumatice ale membrilor, polineuropatii după faza acută, poliradiculonevrite în faza sechelară, sechele după poliomielită); afecțiuni ale sistemului nervos central (parapareze sechelare după mielite la minimum 3 luni de la debut, parapareze după arahnoidite); afecțiuni ginecologice (insuficiență ovariană, cervicite cronice, metroanexite cronice, sterilitate secundară); afecțiuni dermatologice; afecțiuni respiratorii; afecțiuni asociate (otorinolaringologice, cardiovasculare, endocrine, metabolice și de nutriție, boli profesionale).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde în căzi și bazine cu apă sărată concentrată provenită din lacul Techirghiol sau din mare, cu posibilități de recuperare medicală; instalații pentru băi calde cu nămol și împachetări calde cu nămol; instalații pentru tratamente ginecologice; instalații pentru aerosoli; bazine pentru hidrokinetoterapie; instalații complexe pentru electro și hidroterapie; săli pentru gimnastică medicală; masaj medical; saună.

ATRAȚII TURISTICE

Pricipalele atracții turistice sunt: Muzeul Național de Istorie și Arheologie din Constanța, mozaicul roman din sec. III-IV, zidul roman de incintă, Muzeul de Artă Constanța, Muzeul Militar, Muzeul Marinei Române, Marea Moschee (construită în 1822 în stil bizantino - egiptean cu influențe românești), cazinoul, delfinariul, complexul astronomic, mormântul pictat din Constanța, teatrul Ovidiu, farul genovez (sec. al XIV-lea), statuia lui Ovidiu, portul turistic Tomis, cetatea Histria, Canalul Dunăre - Marea Neagră, Cetatea Callatis Mangalia, Adamclisi - ruinele monumentului triumfal Tropaeum Traiani, ruinele cetății romane-bizantine Dervent.

9. GEOAGIU-BĂI



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Hunedoara la o altitudine de 350 m, Geoagiu Băi se află în partea de sud-est a Munților Apuseni, la poalele Munților Metaliferi, între culmile împădurite ale acestor. Clima este continental moderată, de depresiune.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Ape minerale bicarbonatate, calcice, magneziene, slab radioactive (4,14 MmC), hipotone, mezotermale (29-33°C). Acestea au o mineralizare totală de 1,1 - 1,4 g/l și se utilizează atât în cura externă, cât și în cura internă. Bioclimat sedativ de crușare.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară, artroze, poliartroze); afecțiuni reumatismale inflamatorii; afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendinoze, tendoperiostoze, periartrită scapulohumerală); afecțiuni posttraumatice (redori articulare posttraumatice, stări după fracturi, entorse, luxații); afecțiuni neurologice periferice (pareze ușoare, sechele după polineuropatii); afecțiuni ginecologice (tulburări minore de pubertate și menopauză); afecțiuni asociate (metabolice și de nutriție, dermatologice, nevroză astenică, boli cardiovasculare, boli profesionale).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde cu apă minerală în căzi și bazine; instalații de electro și hidroterapie; buvete pentru cură internă cu ape minerale; bazine în aer liber cu solarii pentru aerohelioterapie; sală de gimnastică medicală; masaj medical.

ATRACȚII TURISTICE

Principalele atracții turistice sunt: Parcul orașului, termele romane, Biserica rotundă de la Geoagiu, ridicată la finele veacului al XI-lea. Excursii în împrejurimi: cetatea dacică Costești - în Munții Orăștiei, cetatea medievală a Devei, Castelul din Hunedoara, un somptuos castel în stil gotic, Cetatea Sarmisegetuza Regia, capitală a statului dac, bisericuța de la Densuș - monument UNESCO.

10. SATURN



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Constanța la o altitudine între 3 și 10 m, stațiunea Saturn este situată pe țărmul Mării Negre, între Mangalia și Venus, la 43 km de Constanța și 1 km de Mangalia. Are un climat de litoral.

FACTORI NATURALI DE CURĂ

Ape minerale sulfuroase, clorurate, bicarbonatate, sodice, calcice, mezotermale 21 - 28°C; apa mării cu o mineralizare de 15,5 g la litru; nămol sapropelic extras și transportat din lacul Techirghiol; nămol de turbă aflat în turbăria stațiunii. Bioclimat marin bogat în aerosoli salini și radiație solară, cu efect excitant asupra organismului.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară, artroze, poliartroze); afecțiuni reumatismale inflamatorii (stări algice articulare după reumatism articular acut sau infecții de focar, spondilită anchilozantă, artropatia psoriazică, poliartrită reumatoidă stabilizată biologic sau cu activitate inflamatorie moderată, ori după intervenții ortopedico - chirurgicale); afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, tendoperiostoze, periartrită scapulohumerală); afecțiuni posttraumatice (redori articulare posttraumatice, stări după operații pe mușchi, tendoane, articulații și oase, stări după entorse, luxații și fracturi); afecțiuni neurologice periferice (paralizii și pareze posttraumatice ale membranelor, polineuropatii după faza acută, poliradiculonevrite în faza sechelară, sechele după poliomielită); afecțiuni ale sistemului nervos central (parapareze sechelare, parapareze posttraumatice); afecțiuni ginecologice (insuficiență ovariană, cervicite cronice, metroanexite cronice); afecțiuni asociate (respiratorii, otorinolaringologice, endocrine, metabolice și de nutriție, dermatologice, boli profesionale).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde cu apă sulfuroasă și cu apă de mare; instalații pentru băi calde cu nămol și împachetări calde cu nămol; instalații pentru inhalații și aerosoli; instalații complexe pentru electro și hidroterapie; sală de gimnastică medicală; masaj medical; piscine exterioare.

ATRAȚII TURISTICE

Pricipalele atracții turistice sunt: Muzeul Național de Istorie și Arheologie din Constanța, mozaicul roman din sec. III-IV, zidul roman de incintă, Muzeul de Artă Constanța, Muzeul Militar, Muzeul Marinei Române, Marea Moschee (construită în 1822 în stil bizantino - egiptean cu influențe românești), cazinoul, delfinariul, complexul astronomic, mormântul pictat din Constanța, teatrul Ovidiu, farul genovez (sec. al XIV-lea), statuia lui Ovidiu, portul turistic Tomis, cetatea Histria, Canalul Dunăre - Marea Neagră, Cetatea Callatis Mangalia, Adamclisi - ruinele monumentului triumfal Tropaeum Traiani, ruinele cetății romane-bizantine Dervent.

11. SOVATA



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Mureș la o altitudine între 475 și 530 m, pe partea vestică a Munților Gurghiului, Sovata beneficiază de un climat de depresiune intradeluroasă, cu ierni relativ blânde și veri răcoroase.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Factorii de cură sunt reprezentați de lacurile helioterme (de exemplu, lacul Ursu), de nămolul argiosilicios (lacul Aluniș), de nămolul sapropelic (lacul Negru) și bioclimă stimulative, datorită purității și încălzirii de aerosoli și ioni negativi a aerului. Apa minerală a lacurilor helioterme, de mare concentrație, are o temperatură care variază vara între 30° - 40°C la 1 m adâncime, între 40 - 50°C la 1,50 m și o concentrație între 40-250%.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni ginecologice (insuficiențe ovariene, cervicite, metroanexite cronice, sterilitate secundară); afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară, artroză, poliartroze); afecțiuni reumatismale inflamatorii (stări algice articulare); afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, tendoperiostoze, periartrită scapulohumerală); afecțiuni posttraumatice (redori articulare posttraumatice, stări după operații pe articulații, mușchi sau oase, stări după fracturi, entorse, luxații); afecțiuni neurologice periferice (pareze ușoare, sechele după polineuropatii, sechele după poliomielită); afecțiuni asociate (endocrine, cardiovasculare, nevroză astenică, afecțiuni metabolice și de nutriție, boli profesionale).

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde la căzi și bazine cu ape minerală sărată; instalații pentru aplicații calde cu nămol; instalații pentru tratamente ginecologice (irigații vaginale cu apa minerală și tampoane vaginale cu nămol); bazine pentru hidrokinetoterapie; instalații pentru electro și hidroterapie; sală de gimnastică medicală, masaj medical; instalații și amenajări pentru aerohelioterapie și băi în aer liber în lacurile Ursu și Aluniș.

ATRAȚII TURISTICE

Pricipalele atracții turistice sunt: salina și Muntele de Sare de la Praid, Cheile Bicazului, Casa Teleki, biblioteca Bolyai (cu 55000 de volume), biblioteca Teleki (cu 65 incunabule, 44 ediții princeps, 1200 de titluri de tipărituri din sec. XV - XVII), cetatea medievală Sighișoara.

12. VATRA DORNEI



Stațiune balneoclimatică permanentă situată în județul Suceava la o altitudine de 802m, Vatra Dornei se află în nordul țării, la confluența râurilor Dorna și Bistrița, în una din cele mai frumoase depresiuni din Carpații Orientali, numită și "Țara Dornelor". Vatra Dornei are un climat continental de depresiune intramontană, cu veri răcoroase și ierni friguroase, iar munții înconjurători, acoperiți cu păduri de rășinoase, o protejează de vânturi puternice.

FACTORI NATURALI TERAPEUTICI

Ape minerale carbogazoase, feruginoase, slab bicarbonatate, sodice, calcice, magneziene, hipotone; nămol de turbă transportat de la Poiana Stampei și folosit la tratament atât sub formă de băi de nămol, cât și la împachetări; mofete naturale de sonda cu mare puritate și concentrație de CO₂.

INDICAȚII TERAPEUTICE

Afecțiuni cardiovasculare (stări după infarct miocardic în stadiul de postconvalescență, cardiopatia ischemică, insuficiență mitrală și aortică compensată, hipertensiunea arterială, arteriopatii periferice prin arteroscleroza, varice); afecțiuni reumatismale degenerative (spondiloză cervicală, dorsală și lombară, artroze și poliarthroze); afecțiuni reumatismale abarticulare (tendinoze, tendomioze, tendoperiostoze, periartrită scapulohumerală); afecțiuni posttraumatice (redori articulare posttraumatice, stări după operații pe mușchi, oase și articulații, stări după entorse, luxații și fracturi); afecțiuni neurologice periferice și centrale (pareze ușoare, sechele minore, după polineuropatii, sechele tardive după hemipareze și după parapareze la 2 ani de la debut); afecțiuni asociate (respiratorii, endocrine, afecțiuni ale tubului digestiv, ginecologice, metabolice și de nutriție, nevroză astenică, boli profesionale)

INSTALAȚII DE TRATAMENT

Instalații pentru băi calde cu apă minerală carbogazoasă la căzi; instalații pentru băi calde de nămol și pentru împachetări cu nămol; buvete pentru cura internă cu ape minerale; instalații pentru mofete artificiale; instalații pentru electro și hidroterapie; mecanoterapie; instalații pentru aerosoli; sală de gimnastică medicală, masaj medical; cură de teren.

ATRAȚII TURISTICE

Pricipalele atracții turistice sunt: mănăstirile din Bucovina, pescuit pe râul Bistrița, parapantă în Suhard, rafting, ciclism montan prin toată depresiunea Dornelor, pârtiile de schi de dificultate medie, un patinoar și o pârtie pentru sănii, iar pe muntele Runc se află o pârtie de schi fond, Muzeul Etnografic al Bucovinei, Castelul Dracula - construit în stilul unei case medievale.

Bucurați-vă de o vacanță reconfortantă în hotelurile și pensiunile afiliate Ticket Vacanța®!

Statiune	Afiliat Ticket Vacanta	Telefon	Adresa
Amara	HOTEL LEBADA	0243266027	Str. Lacului, nr. 2, 927020, Amara, Jud. Ialomita
	HOTEL PARC***	0764982945	Str. Ana Ipatescu, nr. 1, 927020, Amara, Jud. Ialomita
	HOTEL IALOMITA***	0243266259	Str. Lacului nr. 1, 927020, Amara, Jud. Ialomita
	HOTEL DANA	0243266181	Str. Ana Ipatescu, nr. 1, 927020, Amara, Jud. Ialomita
Băile Felix	PENSIUNEA TURISTICA TISA	0744790350	Str. Principala nr. 131, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	CASA VERONICA	0723008367	Str. Principala nr. 9A, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA DAVIDOF	0744703115	Str. Principala nr. 117A, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA ANA MARIA	0359804409	Str. Principala nr. 112, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA TURISTICA NOBLESSE	0744573707	Str. Principala nr. 124, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA TURISTICA MARIS	0359414806	Str. Principala nr. 67I, Sanmartin, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA CARMENA	0259319398	Str. Principala nr. 64, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	HOTEL PRESIDENT	0259318381	Str. Principala FN, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA TOMIS	0728093150	Str. Principala nr. 132, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	COMPLEX MONACO	0788297028	Str. Principala nr. 23A, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	HOTEL MUNCCEL	0259319139	Str. Principala FN, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA TUDOR	0762202005	Str. Principala nr. 130, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
	PENSIUNEA ANA MARIA	0359804409	Str. Principala nr.112, 417500, Baile Felix, Jud. Bihor
Băile Govora	HOTEL BELVEDERE	0250770160	Str. Tudor Vladimirescu nr. 234, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	HOTEL PALACE	0250770430	Str. Parcului nr. 1, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	HOTEL PARC	0250770430	Str. Tudor Vladimirescu nr. 168, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	PENSIUNEA CASA GOVOREANA	0250770531	Str. Tudor Vladimirescu nr. 180, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	POPAS TURISTIC STRAND SALUS	0250770531	Str. Tudor Vladimirescu nr. 43, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	VILA CRINUL	0250770430	Str. Sfatului nr. 3, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	VILA DR. ZORILEANU	0250770430	Str. Zorileanu nr. 3, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	VILA LILI	0724524868	Str. Grivitei nr. 9, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea
	HOTEL OLTENIA	0250770212	Str. Tudor Vladimirescu nr. 164, 245200, Băile Govora, Jud. Valcea



Bucurați-vă de o vacanță reconfortantă în hotelurile și pensiunile afiliate Ticket Vacanța®!

Statiune	Afiat Ticket Vacanta	Telefon	Adresa
Băile Herculane	PENSIUNEA TURISTICA CASA LORABELLA	0721967079	Str. Zavoiului nr. 1A-1B, 325200, Baile Herculane, Jud. Caras-Severin
	HOTEL FERDINAND	0255561121	P-ta Hercules nr. 1, Hotel Ferdinand, 325200, Jud. Caras-Severin
	CASA MARIA PENSIUNE	0255560838	Str. Zavoiului nr. 35A, 325200, Jud. Caras-Severin
	PENSIUNEA SELECT	0255561113	Str. Castanilor nr. 7, 325200, Jud. Caras-Severin
	HOTEL AFRODITA	0726827549	Str. Complexelor nr. 3, 325200, Jud. Caras-Severin
	HOTEL HERCULES	0726827549	Str. Izvorului nr. 7, 325200, Jud. Caras-Severin
	HOTEL ROMAN	0726827549	Str. Romana nr. 1, 325200, Jud. Caras-Severin
	PENSIUNEA AMBASADOR	0255560332	Str. Vicol nr. 4, 325200, Jud. Caras-Severin
	BUNGALOWRI LA DOLCE VITA	0255560105	Str. Pecinisca nr. 175C, 325200, Jud. Caras-Severin
	PENSIUNE TURISTICA ANDREEA	0744691181	Str. Vicol nr. 56A, 325200, Jud. Caras-Severin
	VILA ANGHELINA	0255560240	Str. Trandafirilor nr. 84A, 325200, Jud. Caras-Severin
	VILA SAKURA	0255560898	Str. Pecinisca nr. 175, 325200, Jud. Caras-Severin
	HOTEL DACIA	0255560431	Str. Complexelor nr. 2, 325200, Jud. Caras-Severin
	HOTEL DOMOGLED	0255560682	Str. Complexelor nr. 2, 325200, Jud. Caras-Severin
	PENSIUNEA TURISTICA ROUA DE MUNTE	0255561561	Str. Pecinisca nr. 165, 325200, Jud. Caras-Severin
	PENSIUNEA PRESIDENT	0745609554	Str. Castanilor nr. 9A, 325200, Jud. Caras-Severin
	HOTEL PENTRU TINERET SARA'S SONS	0741124007	Str. Aleea Teilor nr. 2A, 325200, Jud. Caras-Severin
	HOTEL INTERNATIONAL	0255561182	ALEEA FLORILOR, nr.1A, 325200, Jud. Caras-Severin
Baile Olanesti	HOTEL CENTRAL	0744579456	Str. Bailor nr 9B, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	HOTEL SELECT	0250775340	Str. Libertatii nr. 36, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	HOTEL BITU	0744560242	Str. Bailor nr. 17, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	PENSIUNEA CASA VANATORULUI		Str. Principala FN, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	RESTAURANT CASA VANATORULUI	0250775196	Str. Principala FN, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	VILA ZAMBILA	0749476646	Str. Bailor nr. 14, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	HOTEL SUPREM	0250775157	Str. Parangului nr. 12, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	PENSIUNE TURISTICA NOEL	0250775254	Str. Libertatii nr. 46, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	HOTEL PODIUM	0745634167	Str. Carol Davila nr. 8, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	HOTEL PARANG	0250775164	Str. Livadia nr. 1, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	VILA FLORA	0250775740	Str. Lividia nr. 1, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	PENSIUNE TREI BRAZI	0740823760	Aleea Muncitorilor nr. 2, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea
	RESTAURANT TREI BRAZI	0751333448	Aleea Muncitorilor nr. 5, 245300, Băile Olanesti, Jud. Valcea



Bucurați-vă de o vacanță reconfortantă în hotelurile și pensiunile afiliate Ticket Vacanța®!

Statiune	Afiliat Ticket Vacanta	Telefon	Adresa
Căciulata - Călimănești	HOTEL TRAIAN CACIULATA	0250750164	Str. Calea lui Traian nr. 559, 245601, Caciulata, Jud. Valcea
	HOTEL TRAIAN	0250750780	Str. Calea lui Traian nr. 559, 245601, Caciulata, Jud. Valcea
	HOTEL ORIZONT COZIA	0748291032	Str. Calea lui Traian nr.495, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	HOTEL CACIULATA	0250750993	Str. Principala FN, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	HOTEL CENTRAL	-	Str. Principala FN, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	HOTEL COZIA	-	Str. Principala FN, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	HOTEL OLTUL	-	Str. Principala FN, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	HOTEL TEILOR	-	Calea lui Traian nr. 417, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	PENSIUNEA PESCARUS	-	Calea lui Traian nr. 413, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	RESTAURANT TRANDAFIRUL	-	Calea lui Traian nr. 802A, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	VILA LILIA CUL	-	Calea lui Traian nr. 802A, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	VILA TRANDAFIRUL	-	Calea lui Traian nr. 802A, Sc. B, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	VILA TURNUL	-	Calea lui Traian nr. 433, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	INTIM RESTAURANT	0721292666	Str. Calea lui Traian nr. 554, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	VILA FLORA	0721292666	Str. Calea lui Traian nr. 554, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
	PENSIUNEA ALIS	0350800905	Str. Calea lui Traian nr. 533, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea
PENSIUNE TURISTICA SIDONIA	0250776371	Calea lui Traian nr.423, 245600, Calimanesti, Jud. Valcea	
Covasna	HOTEL MONTANA	0267340290	Str. Toth nr. 23, 525200, Covasna, Jud. Covasna
	HOTEL CLERMONT	0744363747	Str. Mihai Eminescu nr. 225A, 525200, Covasna, Jud. Covasna
	TRANSILVANIA AGENTIE DE TURISM 6	0267341955	Str. 1 Decembrie nr. 1-2, Hotel Caprioara, 525200, Covasna, Jud. Covasna
	PENSIUNE AGROTURISTICA BEGONIA	0744809478	Str. Crasna Nr.1207, 525200, Covasna, Jud. Covasna
Geoagiu Băi	HOTEL GERMISARA RESORT & SPA	0372541000	Str. Principala nr. 1B, 335450, Geoagiu-Bai, Jud. Hunedoara
	HOTEL TERMAL	0254249220	Str. Germisara nr.3, 335450, Geoagiu-Bai, Jud. Hunedoara
Sovata	COMPLEX TURISTIC ALUNIS	0742084148	Str. Vulturului nr. 42, 545500, Sovata, Jud. Mures
	HOTEL BRADET	0741231400	Str. Vulturului nr. 68, 545500, Sovata, Jud. Mures
	HOTEL DANUBIUS HEALTH SPA RESORT	0741231400	Str. Trandafirilor nr. 111, 545500, Sovata, Jud. Mures
	HOTEL FAGET	0741231400	Str. Vulturului nr. 39, 545500, Sovata, Jud. Mures
	CABANA TURISTICA HANUL CONITEI	0744214884	Str. Caprioarei nr. 61, C 1, Parter, 545500, Sovata, Jud. Mures
	PENSIUNEA EDEN	0265570505	Str. Ciresului nr. 2, 545500, Sovata, Jud. Mures
	POPAS TURISTIC CIRESELUL		Str. Ciresului nr. 2, 545500, Sovata, Jud. Mures
	PENSIUNEA IULIA	0745893141	Str. Mihai Eminescu nr. 34, 545500, Sovata, Jud. Mures
	STANA DE VALE	0743704988	STR. TRANDAFIRILOR, nr.153, 545500, Sovata, Jud. Mures



Bucurați-vă de o vacanță reconfortantă în hotelurile și pensiunile afiliate Ticket Vacanța®!

Statiune	Afiliat Ticket Vacanta	Telefon	Adresa
Eforie Nord	VILA CASA CU LEI	0727831082	Str. Principala FN, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	VILA ALEXANDRA	0723466280	Str. Tudor Vladimirescu FN, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL ASTORIA	0241741710	B-dul Tudor Vladimirescu nr. 9, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL EUROPA	0241702860	B-dul Republicii nr. 13, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	PENSIUNEA TURISTICA ANCORA	0722303579	Str. Dorobantilor nr. 30-32, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	BENIDA HOSTEL	0765453959	B-dul Republicii nr. 29, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL OPERA EFORIE NORD	0341431625	Str. Alexandru Ioan Cuza nr. 1, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	VILA IRIS	0747041049	Str. Nucului nr. 3, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL TRAIAN	0721292666	Str. Traian nr. 1, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	PENSIUNEA DANA (#2)	0745088880	Str. 23 August nr. 7, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL COMPLEX CLUB DUNAREA	0241894565	Str. Dunarii, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	RESTAURANT COMPLEX CLUB DUNAREA	0745024042	Str. Banatului nr. 14, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL GOLDEN BEACH	0241743311	Str. Dezrobirii-Zona Belona, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	ZAHARIA EFORIE NORD PENSIUNE	0745181818	Str. Traian nr. 8 Bis, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL SIRIUS	0744374466	Aleea Cristal nr. 12, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL SMARALD	0724359152	Str. Tudor Vladimirescu, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL REGAL	0241741069	B-dul Ovidiu nr. 20, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL PENTRU TINERET HOLIDAY	0241741000	Str. Republicii nr. 45, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL GRAND	0722219671	Str. Armand Calinescu nr. 2A, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL APOLLO	0241741724	Al. Perlei nr. 13, Hotel Apollo, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL PHILOXENIA	0730015104	Str. Ovidiu nr. 8, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL LEBADA	0722624889	Str. M. Kogalniceanu nr. 8, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	BUNGALOW DECEBAL		Str. Garii nr. 1, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL DECEBAL	0213189986	Str. Garii nr. 1, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL PETROLUL	0241742936	Str. Andrei Muresanu nr. 2, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL TRAIAN	0241742601	Str. Traian nr. 1, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	VILA LA MER	0726504050	Str. Curcubeului nr.10, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL ANCA CLUB	0744691589	Aleea Belona nr.6-8, Lot.31, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL CLAS	0723599799	Str. Armand Calinescu FN, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	VILA CORALIS	0721575472	B-dul REPUBLICII 2 , 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	CASA SOARELUI - PENSIUNE TURISTICA	0744563568	Str. Bucovinei nr.15, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
	HOTEL LAGUNA	0724227425	Str. Marii, FN., 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta
HOTEL RHODOS	0724450723	Str. Sportului, Constructia C1, Hotel Prahova, 905350, Eforie Nord, Jud. Constanta	

Bucurați-vă de o vacanță reconfortantă în hotelurile și pensiunile afiliate Ticket Vacanța®!

Statiune	Afiliat Ticket Vacanta	Telefon	Adresa
Vatra Dornei	VILA ZIMBRUL	0743472241	Str. Parcului nr. 5, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	VILA OZON	0230373642	Str. Parcului nr. 4, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	PENSIUNEA CLASS	0745618929	Str. Dornelor nr. 8A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL SILVA	0742049158	Str. Dornelor nr. 10A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	AUTOTURIST RESTAURANT	0230375038	Str. Transilvaniei nr. 137, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	VILA FRANZ JOSEPH	0729308189	Str. Republicii nr. 5, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	VILA IULIA	0230375551	Str. Runc nr. 3C, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL BRADUL	0230375314	Str. Republicii nr. 5A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL CALIMANI	0230375314	Str. Republicii nr. 5A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	CABANA TURISTICA SCHIORILOR	0230375288	Str. Republicii nr. 1A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL MAESTRO	0230375288	Str. Republicii nr. 1A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	CAMPING PENSIUNEA DORNELOR	0230374973	Str. Unirii nr. 198A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	PENSIUNEA DORNELOR	0744323235	Str. Unirii nr. 198A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL CAROL	0745071939	Str. Republicii nr. 3, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL DORNA	0230370038	Str. Tudor Vladimirescu nr. 5A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	PENSIUNEA VANATORUL	0230375150	Str. Runc nr. 8A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	RESTAURANT VANATORUL	0745251698	Str. Runc nr. 8A, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL PENTRU TINERET MINUT	0788357314	Str. Negresti nr. 33, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	HOTEL BUCOVINA	0213189986	Str. Republicii nr. 35, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	VILA OZON	0230371573	Str. Parcului FN, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
	VILA PARTIEI	0230371573	Str. Tudor Vladimirescu nr. 11, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava
VILA SUHARD	0230371573	Str. Tudor Vladimirescu nr. 8, 725700, Vatra Dornei, Jud. Suceava	



For
an
easier
life



Edenred Romania SRL
Calea Șerban Vodă, nr.133
Sector 4, București
Tel: 021 301 33 11
E-mail: edenred.romania@edenred.com
www.edenred.ro